Jegyzőkönyv

Készült: Lébény Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. szeptember 10-én, a városházán tartott nyilvános üléséről. 
Jelen vannak:

Kovács Gábor polgármester

Wandraschek Ferenc Antal alpolgármester

Dr. Angyalics Attila képviselő

Bujtás László képviselő 

Németh Zoltán képviselő

Sárvári István képviselő

Hiányzik:
Császár Béla képviselő

Meghívottak: 
Dr. Kiszelka Judit háziorvos
Dr. Csákány Adalbert háziorvos
Mike József elnök Lébényi Sportegyesület

Kovács Gábor köszönti a megjelenteket, a képviselő-testület tagjait, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 7 tagjából 6 képviselő jelen van, tehát az ülés határozatképes. Császár Béla előzetesen jelezte, hogy nem tud jelen lenni. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bujtás László és Sárvári István képviselőket. Megjegyzi, hogy a nyilvános ülést követően zárt ülés tartására kerül sor az Mötv. 46. § (2) bekezdés c) pontja alapján. Megkérdezi, hogy a képviselők részéről van-e módosító javaslat a napirendhez, illetve a jegyzőkönyv hitelesítők személyéhez. Módosító javaslat híján kéri, hogy aki a javasolt napirenddel és a jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

101/2015. (IX.10.) határozata

I. Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2015. szeptember 10-i képviselő-testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint állapítja meg:

1) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről.
2) Lébényi Sport Egyesület beszámolója.
3) Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.
Tájékoztató az önkormányzat 2015. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről.
4) Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás.

5) Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás iránti pályázaton való indulás.
6) a.) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása.

b.) Tájékoztatás a társulás által ellátott szolgáltatásokat érintő várható változásokról.

7) Pályázat kiírása a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására.
8) Önkormányzati rendeletmódosítások előkészítése.

9) Tájékoztató a nyári időszakban lezajlott beruházásokról.

10) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
11) Egyéb ügyek
a) Képviselői keret felosztása

b) A Jókai Mór Közösségi Könyvtár működtetésének ügye
c) 2016. évi városnap

d) MLSZ pályázat műfüves pályára
e) Mentési pont

f) Boksz gála támogatása
g) Egyebek

12) Zárt ülés
II. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés c) pontjára hivatkozással a nyilvános ülést követően zárt ülés tartását rendeli el, tekintettel arra, hogy pályázat tárgyalására kerül sor, és a nyilvános tárgyalás az önkormányzat üzleti érdekét sértené.
Jegyzőkönyv hitelesítők: Bujtás László és Sárvári István képviselők
1.) Beszámoló a település egészségügyi helyzetéről.
Előterjesztés lsd. 1-2. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az első napirendi pont keretein belül tisztelettel és szeretettel köszönti a település két háziorvosát. Minden évben sor kerül a háziorvosok beszámolójára, mert fontosnak tartják, hogy a testület, illetve a lakosság kapjon egy tájékoztatót a település egészségügyi helyzetéről. Mindkét orvostól egy írásos, részletes beszámolót kaptak, szeretné megkérdezni a doktornőt és a doktor urat, hogy az anyagukhoz kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.
Dr. Kiszelka Judit elmondja, hogy köszöni, nem kíván kiegészítést tenni, nem történt semmi változás a praxis működésében. 
Dr. Csákány Adalbert elmondja, hogy megváltozott a rendelési ideje, ahogy a betegek szerették is volna. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Szeretne feltenni egy kérdést a doktor úrnak. Hallott egy olyan visszajelzést, hogy a doktor úr egy betege aggódik, hogy a doktor úr a mosonmagyaróvári kórházban fog dolgozni ezután. Szeretné, ha a doktor úr elmondaná, hogy valójában mi a helyzet, nyugtassa meg a lakosságot.
Dr. Csákány Adalbert elmondja, hogy a mosonmagyaróvári kórház igazgatója megkereste azzal, hogy elvállalná-e a rehabilitációs osztály osztályvezetői állását. Ezt el is fogadta, és részmunkaidőben dolgozik a kórházban is. Úgy gondolja, hogy ez egy plusz a lébényi betegeknek. Meg szeretné erősíteni, hogy nem szándékozik itt hagyni a körzetet, hanem ezzel is segíteni szeretné a betegek szakorvosi ellátáshoz jutását. 
Kovács Gábor elmondja, hogy akkor összegezve ez nem hátrány, hanem előny a lakosság részére. Még egy kérdést szeretne feltenni a doktor úrnak. Körülbelül két éve működik már a rendelőben egy fizikoterápiás kezelés, milyennek tartja a doktor úr ezt, mennyien veszik igénybe, jó-e a szinkron az orvos és a szakasszisztens között, hogy működik ez.
Dr. Csákány Adalbert elmondja, hogy elég sok beteg jelentkezik nála a háziorvosi rendelésen olyan, aki szeretne igénybe venni fizikoterápiás kezelést a gyógyszeres kezelés mellett. A visszajelzés pozitív, több betegnek javult az állapota, és örülnek, hogy nem kell elmenniük Mosonmagyaróvárra ezért a kezelésért. Jó lenne kiegészíteni ezt egy gyógytornával, amihez elegendő lenne egy kisebb helyiség, ahol megvannak a megfelelő eszközök. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a háziorvosok beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

102/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a háziorvosok beszámolóját a település egészségügyi helyzetéről elfogadja.
Kovács Gábor elmondja, hogy ez a határozat azt jelenti, hogy a testület is elégedett a háziorvosok munkájával, és ehelyütt is szeretné megköszönni azt az áldozatos munkát, amit a lébényiekért tesznek. 

2.) Lébényi Sport Egyesület beszámolója.
Előterjesztés lsd. 3. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy rövid pénzügyi leírást kaptak a képviselők, és ez egy szóbeli kiegészítéssel fog bővülni. Felkéri Mike Józsefet, az egyesület elnökét, hogy tartsa meg szóbeli tájékoztatóját.
Mike József elmondja, hogy az írásbeli beszámoló kizárólag arról szólt, hogy az önkormányzattól kapott első félévi támogatást milyen bizonylatokkal tudták alátámasztani. Most pedig a sportegyesület életéről szeretne néhány szót szólni. A Lébény SE a megyei I. osztályban szerepel. Két csapatot működtetnek, mintegy 100-120 igazolt labdarúgóval, két jól képzett edző és egy gyúró foglalkozik a csapatokkal. A Magyar Labdarúgó Szövetségnek előírása, hogy a megyei I. osztályba hány utánpótlás csapatot kell indítani. A felnőtt csapat ezt az idényt sajnos nem úgy kezdte, ahogy azt szerették volna, ennek okát meg fogják vizsgálni, és ha kell, akkor változtatnak is. Gyakran felvetődik, hogy kevés lébényi játszik a csapatban, ez igaz, nem is annyi, amennyit szeretnének. Az első csapat keretének 4-5 lébényi tagja van. Több lébényi játékos játszik más egyesületekben azért, mert lehet, hogy ott más feltételeket biztosítanak számukra. A nem lébényi játékosok legtöbbje ebben az 5-6 évben itt focizik, játszik Lébényért, ők így már lébényinek is érzik magukat. Minden héten 4 napot a szabadidejükből arra áldoznak, hogy itt kiszolgálják a város lakosságát, és ezért becsületesen is dolgoznak. Ide tartozik még a pályagondnok kérdése. A pályagondnok feladata lenne többek között az öltözők takarítása, a felszerelések mosása, az öltözők nyitása, zárása, valamilyen szinten a vagyon védelme, a pálya nyírása, környékének rendben tartása és a pálya előkészítése a mérkőzésekre. Véleménye szerint elgondolkodtató, hogy ez a felelősségteljes munka megoldatlan. A sportegyesület működése érdekében az elnöki teendők mellett családtagok bevonásával látják el ezeket a feladatokat ingyen és bérmentve. A gazdasági területre áttérve három csoportot különített el. Van a TAO támogatás, amelyet 2011 óta vezettek be, a Bozsik program és a támogatások és egyéb bevételek, kiadások. TAO támogatást a 2013-2014-es pályázaton közel 3 millió forintot nyertek, amihez az önrészt, 900 ezer forintot az önkormányzat előlegezett meg. Ezt a támogatást a labdarúgó felszerelésekre költötték. A Bozsik programra az MLSZ-től 300 ezer forintot kaphatnak évente. A harmadik csoport a működéshez szükséges bevételek, kiadások. Ilyen kiadások a játékosok útiköltség térítése, edződíjak, gyúró, sportorvos költsége, játékvezetői díj, licenc és átigazolási díjak, létesítmény fenntartás. Bevételeik az önkormányzati támogatás, mérkőzésbevétel, tagdíj, a Kiener cég, valamint magánszemélyek támogatása. A bevételek növelése érdekében tárgyalásokat folytatnak. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása.

Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a pályagondnoki kérdéssel a testületnek a lehető legszűkebb időn belül foglalkoznia kell. Szeretné megkérdezni, hogy szükséges-e az, hogy az első csapatnak két edzője legyen. Van-e arra mód, hogy a sportegyesület az iskolával karöltve összeüljön megbeszélni, hogy a lébényi sportnak az egyik alapja az iskolában kezdődik, az iskola ehhez hozzá tud-e tenni. 
Mike József elmondja, hogy igaz, hogy két edző van az első csapatnál, de ez az egyesületet annyiból nem terheli meg, hogy a vezetőedző az általa megbízott másik edzőt a saját béréből fizeti. 
Kovács Gábor elmondja, hogy még az előző testület olyan döntést hozott, hogy negyedévente beszámolót kell tenni. Ezt most, ha a testület elfogadja, akkor teljesítettnek vehetik. Ez az alapja, hogy a következő félévre vonatkozó anyagi lehívás megtörténhessen. Szeretné megjegyezni, hogy ott van előtte a pénzügy kimutatása, és még hiányzik az elszámoláshoz számla vagy számlát helyettesítő dokumentum. Szeretné nyomatékosan kérni, hogy ez érje el legalább a 70-80 %-ot, és utána történjen lehívás. A pályagondnoki állással kapcsolatban úgy gondolja, hogy komolyabban körül kellene járni ennek a hátterét, mert nem csak költséget jelentene ez, hanem például amit pályafenntartás címen az egyesületnek adnak, az nyilván megmaradna. Véleménye szerint ez úgy lesz csak jó, ha napirendre veszi a testület. Szeretné kérni a testület döntését arról, hogy a következő testületi ülésre ezt készítsék elő. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

103/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízást ad a polgármesternek, hogy a soron következő testületi ülésre készítsen előterjesztést a Lébényi Sportegyesület tevékenységét segítő pályagondnoki álláshely létesítése tárgyában. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 29. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a Lébényi Sportegyesület beszámolóját elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

104/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Sportegyesület beszámolóját elfogadja.

Kovács Gábor a vendégek elbúcsúzásának idejére rövid technikai szünetet rendel el. A szünet után az ülés a 3. napirendi ponttal folytatódott. 
3.) Az önkormányzat 2015. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítása.
Tájékoztató az önkormányzat 2015. I. félévi gazdálkodásának helyzetéről.
Előterjesztés lsd. 4. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy egy részletes anyag került kiküldésre a képviselőknek. Ennek összegzéseként annyit szeretne elmondani, hogy biztonságosan és kiegyensúlyozottan gazdálkodott az önkormányzat az első félévben. Viszont módosítani szükséges a költségvetést, mindig szükséges, főleg akkor, ha nyertes pályázat miatt jelentős beruházási növekmény van. Egy számot szeretne csak kiemelni, a költségvetés nagysága 627 millió 687 ezer forint. Ezt az anyagot a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is tárgyalta, felkéri dr. Angyalics Attilát, a bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság álláspontját.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy a beszámoló nagyon részletes, ebből a legfontosabb, hogy az önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott és biztonságos. A bizottság az előterjesztést elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek. 

Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2015. (IX.14.) önkormányzati rendeletét Lébény Város Önkormányzata 2015. évi költségvetéséről szóló 1/2015. (II.3.) önkormányzati rendelet módosításáról.
4.) Bursa Hungarica önkormányzati ösztöndíjprogramhoz való csatlakozás.

Előterjesztés lsd. 5. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az önkormányzat már évek óta folyamatosan részt vesz a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjprogramban, mely a szociálisan hátrányos helyzetben lévő felsőoktatásban tanulók számára kíván segítséget nyújtani. Három forrásból tevődik össze az ösztöndíj, a települési önkormányzat által nyújtott támogatásból, amelyhez a felsőoktatási intézmény is tesz hozzá, valamint a megyei önkormányzat is. A szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet is tartalmaz ehhez kapcsolódóan előírásokat, kimondja, hogy annak a rászoruló hallgatónak adható, akinek a családjában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 300 %-át. A támogatás egységesen 3000 Ft/fő/hó. Ahhoz azonban, hogy meg tudják hirdetni ezt a pályázatot a diákoknak, először csatlakoznia kell az önkormányzatnak az ösztöndíj pályázathoz, és erről kellene most határozatot hoznia a testületnek. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

105/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016-ban is csatlakozni kíván a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszerhez. 

Megbízza a polgármestert, hogy a csatlakozási nyilatkozatot aláírja, és azt az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő részére megküldje.
Határidő: 2015. október 1.

Felelős: Kovács Gábor polgármester

5.) Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatás iránti pályázaton való indulás.

Előterjesztés lsd. 6. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy ebben a pályázatban is évek óta részt vesz az önkormányzat, és biztosít az arra szociálisan rászorulóknak téli tűzifát, illetve hozzájárul a téli tüzelőjük beszerzéséhez. Ismét kiírásra került ez a pályázat, melyet az önkormányzatnak szeptember 30-ig kell benyújtania a belügyminisztériumhoz. Nyertes pályázat esetén a rászorulók február 15-ig kapják meg a támogatásból vásárolt tüzelőanyagot az önkormányzattól. A testületnek a pályázaton való indulásról kellene döntenie, valamint arról, hogy a szükséges önrészt, ami mindösszesen 43.180 forint, rendelkezésre bocsájtja. Előzetes számítások alapján 34 erdei m3 keménylombos tűzifa iránt tud az önkormányzat ebben az évben pályázatot benyújtani. Tartalmaz az előterjesztett anyag egy rendelettervezetet is, hiszen a juttatási feltételeket önkormányzati rendeletben kell meghatározni. Eddig a szociális rendeletben kerültek ezek meghatározásra, viszont az évről-évre változható feltételek miatt célszerűnek mutatkozott önálló rendeletet alkotni erről. A feltételrendszer nem változna érdemben a korábbiakhoz képest. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése.
Dr. Angyalics Attila elmondja, hogy vannak az önkormányzatnak olyan útjai, amelyek mellett található gyérítésre szoruló fás rész. Javasolná, hogy a rászorulók ebből kaphassanak úgy, hogy saját maguk dolgozzanak meg érte. 
Kovács Gábor elmondja, hogy ez folyik emellett is, de nagyon sok olyan rászoruló van, aki olyan fizikai állapotban van, hogy erre nem lenne képes. Úgy gondolja, hogy ennek a két megoldásnak a keveréke kell, és akit lehet, azt megpróbálják befogni. 
Egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

106/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzata a belügyminiszter által a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. törvény 1. melléklet IX. Helyi Önkormányzatok támogatásai fejezet 13. A helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím szerinti a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra pályázatot kíván benyújtani. 

A pályázat útján 34 erdei m3 keménylombos tűzifát kíván igényelni. 

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete vállalja, hogy a pályázati feltételeket teljesíti, továbbá a pályázathoz szükséges 43.180,- Ft önrész összegét a 2015. évi költségvetéséből biztosítja. 

Lébény Város Önkormányzata a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőktől ellenszolgáltatást nem kér.
Megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázati dokumentáció összeállításáról és a pályázat beadásáról gondoskodjon.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: A pályázati adatlap lezárásának és benyújtásának határideje - elektronikus feltöltés lezárása: 2015.szeptember 30. - papír alapon történő benyújtás: 2015. október 1. 

Kovács Gábor kéri, hogy aki az előterjesztett rendelettervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal elfogadta az előterjesztett rendelettervezetet, ezzel megalkotta Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2015. (IX.28.) önkormányzati rendeletét a természetben nyújtott szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről.
6.) a) Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodás módosítása.

Előterjesztés lsd. 7. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy az már ismert képviselő-társai előtt, hogy ha a 27 tagú Térségi Társulás bármely tagja tevékenységbeli módosítást szeretne, azt valamennyi tagtelepülés képviselő-testületének el kell fogadnia. Egy ilyen anyag van a képviselők előtt. Dunasziget község szeretné a kistérségi rendszeren belül biztosított Idősek Klubja, illetve a Családi Napközi szolgáltatásokat igénybe venni. Ezek az önkormányzat számára közvetlen költséggel nem járnak. Javasolná, hogy ebben a testület ne gátolja őket. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

107/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy a Mosonmagyaróvár Térségi Társulás Társulási Megállapodása kiegészüljön Dunasziget Község csatlakozásával az Idősek Klubja (9200 Mosonmagyaróvár, Szt. István király u. 109.), valamint a Családi Napközi (9200 Mosonmagyaróvár, Lengyári u. 2.) szolgáltatásokhoz.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy döntéséről a Társulás elnökét tájékoztassa, és Társulási Megállapodást aláírja.
Felelős: polgármester

Határidő: a képviselő-testületi ülést követő 10 napon belül

b) Tájékoztatás a társulás által ellátott szolgáltatásokat érintő várható változásokról.
Kovács Gábor elmondja, hogy nem lehet tudni, hogy milyen szabályozás vonatkozik majd a kistérségi társulás keretében igénybe vett szociális szolgáltatásokra a jövő évben. Elég nagy zavar tapasztalható. Az itt Lébényben dolgozó kolléganő is elment, és egy sokkal jobban fizető állást keresett magának. Úgy tudja, hogy csak ennél a kistérségi szervezetnél a nyáron nyolc dolgozó mondott fel. Nagyon alacsonyak a bérek a szociális szférában, és ha bármilyen más szakterületre mennek az itt dolgozó értékes emberek, akár dupla fizetést tudnak elérni. Átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy eddig a családsegítés és a gyermekjólét feladatát két személy látta el. Ez a jövőben meg fog szűnni és a családsegítést egy fő fogja végezni mind a gyerek, mind a felnőtt korosztályra vonatkozóan. Ráadásul 5 ezer főnként fognak biztosítani egy személyt, tehát aki itt van Lébényben, még egy nagyobb vagy két kisebb települést is el fog látni. Az úgynevezett hatósági munkát a járásközpontban fogják ellátni. A településeknek majd nyilatkozniuk kell arról, hogy a jövőben hogyan szeretnék ezt a családgondozói feladatot ellátni, maradnak-e a térségi társulásban vagy önállóan működtetik tovább. A részletszabályok még nem ismertek, annyi biztos, hogy az októberi ülésen erről majd döntenie kell a testületnek.
7.) Pályázat kiírása a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására.
Előterjesztés lsd. 8. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a képviselő-testület a júniusi ülésén alkotta meg a lakások bérbeadásáról szóló rendeletét. Most meg is üresedett egy lakás, így a rendelet alapján szükséges lenne a pályázatnak a kiírása. Egy pályázati felhívást terjesztettek a testület elé. A legfontosabb paramétereket ismertetné csak. Az Akácfa utca 78. szám alatti társasháznak az egyik lakásáról van szó, két év időtartamra kerülne ez bérbeadásra, 25 ezer Ft/hó összegű a lakbér. Október 16-áig kell a pályázatot benyújtani, és a képviselő-testület majd az október 29-i ülésen fogja ezt várhatóan elbírálni. Kéri, hogy az érdeklődők forduljanak a hivatalhoz bizalommal, illetve kövessék nyomon a megjelenő pályázati felhívást.
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

108/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Lébény, Akácfa utca 78. szám alatti önkormányzati lakás bérbeadására a mellékelt pályázati felhívás szerint. 
Megbízza a polgármestert, hogy a pályázati felhívás közzétételéről gondoskodjon.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 29.
8.) Önkormányzati rendeletmódosítások előkészítése.

Előterjesztés lsd. 9. sz. melléklet

Kovács Gábor átadja a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek.

Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy az előterjesztés arról szól, hogy a talajterhelési díj, valamint a hulladékszállítási díj megfizetése tekintetében hogyan tudna a testület segítséget nyújtani a rászorulóknak. Az ülést megelőző bizottsági ülésen az hangzott el, hogy ebből egy rendelettervezetet készít a következő ülésre. A másik neuralgikus pont a közterület használat, illetve az áthaladó kamionforgalom. A közterület használat esetében egy saját szankciórendszert is szeretnének megalkotni, tehát kimondani azt, hogy jogszabályt, önkormányzati rendeletet sért az, aki engedély nélkül vagy engedélytől eltérően használja a közterületet. Azért, hogy ezt ténylegesen meg is tudják akadályozni, szorosan együtt kívánnak működni a rendőrkapitánysággal. Ez ügyben már több levélváltás is történt velük, és ígéretet kaptak, hogy kiemelten oda fognak figyelni a lakosság nyugalmát megzavaró módon járó mozgóárusítást végző járművekre. Az áthaladó kamionforgalom kapcsán az országgyűlési képviselő úrnak is felhívták a figyelmét azon kamionokra, amelyek a fizetős útszakaszokat próbálják a településen áthaladva kikerülni. Nemrég kaptak a Nemzeti Fejlesztési Minisztériumtól egy anyagot, amely tájékoztatást nyújt arról, hogy ők is utasították a rendőrkapitányságot, hogy kiemelten figyeljenek oda erre. Ígéretet kaptak továbbá, hogy a Magyar Közút Megyei Igazgatósága is fel fogja venni velük ez ügyben a kapcsolatot, hogy valamilyen közös álláspontot kialakíthassanak arról, hogy még milyen lehetséges forgalomkorlátozó eszközöket lehetne bevetni a hatásfok, a visszatartó erőt növelése érdekében. 
Kovács Gábor megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Javasolja, hogy a testület adjon megbízást jegyző asszonynak, hogy a következő ülésre, amennyire lehet, minél többet készítsen elő döntési szintig. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

109/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a soron következő képviselő-testületi ülésre a 2015. szeptember 10-i pénzügyi és gazdasági bizottsági ülésen elhangzottak szerint készítse elő és terjessze a képviselő-testület elé a szociális igazgatás és a szociális ellátások helyi szabályairól, valamint a közterület használatáról szóló önkormányzati rendeletek módosítását. 
Felelős: jegyző

Határidő: 2015. október 29. 
9.) Tájékoztató a nyári időszakban lezajlott beruházásokról.
Kovács Gábor elmondja, hogy a tanévnyitón igazgató úrral már részletesen ismertették az iskolában bekövetkezett változásokat, de most itt is szeretne ezeken tárgyszerűen végigfutni. Az elmúlt időszakban egy kerekítve 74 millió forintos KEOP pályázatot sikerült nyerni, amely elég sok újításra adott lehetőséget a volt gimnázium, illetve a sportcsarnok épületében. Amikor elkezdődtek ezek a munkák, akkor szembesültek vele, hogy valóban sok mindenre elég, de van sok olyan pont, amire nincs támogatás, anélkül pedig esztelenség végrehajtani a beruházást. Például a sportcsarnok kapott a hőszigetelésre jelentős összeget, egy új kazánra, egyes nyílászárókra, a tetejére napkollektort, de a kopolit üvegek nem voltak benne a pályázatban. A nyáron háromszor is tartottak rendkívüli testületi ülést a beruházások miatt és úgy döntöttek, ha már nekiálltak, csinálják meg normálisan, és például a kopolit üvegeket 100 %-os saját beruházásként kicseréltették. A másik ilyen példa a tetőszigetelés, hiszen hiába van új kazán, hiába jó a hőszigetelése az épületnek, ha fent minden meleg elmegy. A tetőszigetelés sem volt benne a pályázatban. Találtak egy jó megoldást, és egy 20 cm-es cellulózréteggel kitöltötték a két tetőlemez közötti hézagot. Az egész nyár erről szólt, hogy kaptak egy nagyon jó pályázati támogatást, de azt mégis át kellett alakítaniuk életszerűvé és gyakorlatiassá. A másik nagy beruházás a konyha volt, egyrészt, mint épület, másrészt mint gépészet. A nyár során két hónapon keresztül nem működött a konyha. A 10 évvel ezelőtti géppark volt ott, és már akkor sem a legkorszerűbb gépekkel lett felszerelve, tehát mindenképpen változást kellett itt elérni. A közétkeztetésről szóló jogszabály életbe lépése is nagy motiváció volt, hiszen a régi felszereléssel annak megfelelni gyakorlatilag lehetetlen lett volna. Természetesen a többszöröse lett a tervezett összegnek a szükséges költségigény, de itt is az volt a testület rendezőelve, hogy ha már valamit csinálnak, akkor csinálják meg úgy, hogy korszerű legyen. Így nagyon jelentős összegű gépbeszerzést valósítottak meg, illetve teljes egészében felújították a konyhai helyiségeket, valamint az étkező részt. Hátul az udvarban egy teljesen önerős és saját kivitelezésben végrehajtott beruházást is elkövettek, kialakítottak egy gumitégla borítású pályát. Nyertek egy kisebb összegű pályázatot a Pálos rendház alapzatának a só- és víztelenítésére. Ez is elkezdődött, és október végégig kell befejeződnie. A gimnázium épületét bevonták 10 cm vastagságú szigetelő hungarocellel, és kapott egy megálmodott színű vakolatot, lábazata fel lett újítva. A tetőszigetelés itt is hiányzott a pályázatból, és a sportcsarnokhoz hasonlóan a vízszintest közelítő padlásrész is egy cellulózszigetelést kapott. 42 darab tetőablakot is kicseréltek ezen az épületen. Szeretné gyorsan megemlíteni a költségvetésben is szereplő beruházásokat. Konyha gépek beszerzésére 5,5 millió forintot költöttek, a technikai csapat kapott egy betontörő gépet, mely 500 ezer forint volt. A tornacsarnok térelválasztó függönye 736 ezer forintba került. Beszerezték a két darab rendezvénysátrat 670 ezer forintért. Az IKSZT udvarán elkészült a kemence, ehhez jön majd még egy fából készült tetőzet, ez mintegy 1,6 millió forint lesz. A technikai csapat kapott egy esztergapadot is, amely egy 200 ezer forintos tétel volt. Szintén a technikai csapat részére vettek egy használt pótkocsit is, ez 600 ezer forint volt. Útfelújításra ebben az évben várhatóan mintegy 53 millió forintot fognak költeni. Mivel ez már a közbeszerzési kategóriába tartozó nagyságrend, a fél nyár elment ennek a bürokratikus előkészítésével. A jövő hét folyamán valószínűleg már sor kerülhet a munkaterület átadására azoknál az utcáknál, amelyek nem tervkötelesek. Mert a két tervköteles utca, a Liget lejtős része és a Tulipán utca engedélyéről még egy szakhatóság pecsétje hiányzik, addig az útügyi hatóság nem adja ki az érvényes engedélyt és addig nem lehet megkezdeni a felújítást. Három részből állt a közbeszerzési pályázat, ebből kettő biztos megvalósul, a harmadik része viszont jelen állapotban nem nyert. Ez egy önkormányzati pályázat volt, ahol mintegy 3,5 milliárd forintos országos keretben 58 milliárd forintos igényszint merült fel, gyakorlatilag esély sem volt arra, hogy ebből nyerjenek. A Kisiskola udvarán a gumitégla burkolás összesen 2 millió 766 ezer forint lett. A konyhaépület felújítása nagyon nagy összeg lett, 12,6 millió forintot költöttek rá. És ez még nem a vége, mert az utolsó pillanatban még pluszmunkákat kellett elrendelni, amik nem voltak benne az eredeti kiírásban. Mindösszesen 640 ezer forint volt az anyag, ami pluszba beépítésre került, és 438 ezer forint munkadíj kapcsolódik hozzá. Ez azt jelenti, hogy a 12,6 millió forintot 1 millió 78 ezer forint plusz Áfa összeggel meg kell toldani. Így tudták csak határidőre és megfelelő módon befejezni a kivitelezést. Még nem valósult meg, de ebben az évben mindenképpen meg fog, a Fő úton járda készítése és parkoló kialakítása a Pékségtől indulva. Erre 2,5 millió forint lett betervezve. A tornacsarnok álmennyezetének és a gimnázium tetőszigetelése mintegy 7 millió forint volt. Áldozatokat is kellett hozni, melyeket a nyári rendkívüli üléseken fogadott el a testület. Nevezetesen a Nagyiskola külső homlokzatának felújítása, ezt halasztják, és a volt könyvtár épület részleges felújítása és mellette a kocsiszín kialakítása is elhalasztásra került. A sportpályán a büfé épületének és környezetének felújítása 5,3 millió forintba került. A mentési ponttal kapcsolatban a tegnapi nap jött válasz, amelyben megerősítették, hogy a stratégiai terveikben szerepel a lébényi bázis kialakítása. Ez azt jelenti, hogy az ősszel ennek neki is fognak állni. Erre 3 millió forintot különítettek el. A Pálos rendházon most zajló művelet 8,2 millió forintba kerül. A volt könyvtár épület és a sportcsarnok közötti házrészt a technikai csapat átalakította, most már igénybe is vehetik az iskolások. Ennek az anyagköltsége 710 ezer forint volt. Ez volt a nyári munkákról a tájékoztatás, kéri képviselő-társait, hogy aki a tájékoztatóját elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

110/2015. (IX.10.) határozata
Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester nyári időszakban lezajlott beruházásokról szóló tájékoztatóját elfogadja.
10.) Tájékoztató a két ülés között történt eseményekről.

Jelentés a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előterjesztés lsd. 10. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatokról a jelentést a képviselők írásban megkapták. Már többször említette, hogy a nyáron háromszor tartottak rendkívüli ülést, ezek közül a legutóbbi augusztus 6-án volt, az azóta eltelt időszakból emelne ki néhány eseményt. 

· Az egész augusztus az építőkkel és a mindig soványnak tűnő kasszával való küzdelemről szólt. 

· Augusztus 26-án volt az IKSZT-ben egy esélyegyenlőségi kerekasztal, járási találkozó. 

· Örömmel jelentheti, hogy szeptember 1-én újra működni kezdett a konyha. 

· 2-án egy agrárkamarai program, egy élelmiszeripari konferencia volt a Közösségi Házban.

· 6-án a katolikus temető ravatalozójának tervezett kialakításáról tartott plébános úr a Közösségi Házban egy részletes bemutatót. Jelképesen átadta oklevél formában azt a támogatási szándéknyilatkozatot, amiről még a testület év elején döntött. 

· 8-án építéshatósági tanácsadást tartottak ismét. 
· A mai napon másfél órás pénzügyi és gazdasági bizottsági ülés, előtte pedig humán bizottsági ülés volt. 

11.) Egyéb ügyek

a) Képviselői keret felosztása

Előterjesztés lsd. 11. sz. melléklet

Kovács Gábor elmondja, hogy minden képviselőnek van egy évben 400 ezer forint olyan elkülönített kerete, amellyel saját maga rendelkezhet. Az idei évben úgy döntöttek, hogy ezt az összeget nem feltétlen muszáj év elején egyben kiosztani, így a 7 képviselőből 6-an úgy döntöttek, hogy a felét fenntartják a későbbi döntésre. Ennek a döntésnek most érkezett el az ideje. Ezt a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság is megtárgyalta és elfogadásra javasolja a testületnek. Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása.
Sárvári István szeretné kérni, hogy a civil szervezeteket erről a döntésről minél előbb értesítsék, hogy minél előbb a támogatást le tudják hívni és időben ezzel el is tudjanak számolni. 
Kovács Gábor egyéb hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki a képviselői keret bizottsági ülésen ismertetett felosztását elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

111/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a képviselői keret 2015. II. félévi felosztását a mellékelt táblázatban foglaltak szerint elfogadta.

Felelős: polgármester

Határidő: 2015. december 31-ig folyamatos

b) A Jókai Mór Közösségi Könyvtár működtetésének ügye
Előterjesztés lsd. 12. sz. melléklet

Kovács Gábor röviden szeretné ismertetni képviselő-társaival, hogy van egy lehetőség, amelyre a kiküldött részletes anyag felhívja a figyelmüket. Javasolja, hogy ezt tárgyalják meg és fogadják el. Arról van szó, hogy jelenleg az önkormányzat teljes egészében önállóan működteti a könyvtárat. Lehetőség van arra, hogy szakmai kontroll és irányítás alá kerüljön ez úgy, hogy további, jelenleg el nem érhető forrásokat is elérhetővé tegyenek a könyvtár részére. A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer nagyon sok új lehetőséget is biztosít, a megyében a legtöbb kisebb település ezen keresztül szerzi be a könyvállomány fejlesztést, illetve a nyilvántartási rendszer kontrollját és fejlesztését az ő szakmai segítségükkel folytatják le. A bizottságok is megismerték ezt az anyagot, és elfogadásra javasolták a képviselő-testületnek azzal, hogy amennyiben ez nem válik be, egy év után felmondható és a jelenlegi állapot visszaalakítható. Fontos megjegyezni, hogy a meglévő állomány, a könyvtár épület és az ott dolgozó is továbbra is az önkormányzat állományában lesz. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az előterjesztést elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

112/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a nyilvános könyvtári ellátás biztosítására vonatkozó feladatát 2016. január 1. napjától a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer útján kívánja ellátni és ennek érdekében a jelen határozat melléklete szerint megállapodást kíván kötni a szolgáltatást nyújtó Dr. Kovács Pál Megyei Könyvtár és Közösségi Térrel (9023 Győr, Herman Ottó u. 22.).  
Lébény Város Önkormányzat képviselő-testülete kezdeményezi, hogy a Lébényi Általános Művelődési Központ Jókai Mór Községi Könyvtár a Könyvtári Intézet által vezetett Nyilvános Könyvtárak jegyzékéről törlésre kerüljön. 

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Lébényi Általános Művelődési Központ Jókai Mór Községi Könyvtárt önálló intézményként (intézményegységként) nem működteti. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy Nyilvános Könyvtárak jegyzékéről való törlés ügyében eljárjon, a könyvtárellátási szolgáltató rendszer működtetéséről szóló fentiek szerinti megállapodást az önkormányzat nevében aláírja, valamint a megállapodásnak az EMMI Közgyűjteményi Főosztályára történő megküldéséről gondoskodjon. 

Határidő: 2015. szeptember 11.
Felelős: Kovács Gábor polgármester
c) 2016. évi városnap

Kovács Gábor elmondja, hogy a Humán Bizottság már foglalkozott ezzel, mert van egy olyan pályázati lehetőség, amelynek keretén belül viszonylag jelentős összeg pályázható lenne. Ennek az a feltétele, hogy már most meg kell tudni mondani, hogy mikorra terveznék és milyen programokkal a városnapot. A Humán Bizottság hosszú mérlegelés után azt a javaslatot fogalmazta meg, hogy a várossá válás időpontjához közeli időszak annyira túlterhelt, hogy az új időpont legyen előbb, méghozzá június 24-25-e. Azért két nap szerepel, mert ha sikerülne a pályázatot megnyerni, akkor akár az 5 millió forintot is elérheti, ha pedig nem valósul meg a pályázat, akkor visszaállnának a saját költségvetés nagyságrendjére. Kellene egy állásfoglalás a testület részéről arról, hogy ezt a módosított időpontot elfogadja. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

113/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi városnap időpontjaként a 2016. június 24-25. napját elfogadja.
d) MLSZ pályázat műfüves pályára
Kovács Gábor elmondja, hogy szeptember 7-től internetes felületen elérhető és október 9-ig pályázat nyújtható be a Magyar Labdarúgó Szövetség által kiírt pályázatra. Ennek a lényege, hogy az államilag beszedett TAO hozzájárulásokra alapozva a településeknek önerő vállalása mellett lehetőségük van műfüves pályák kialakítására. Ez azt jelenti, hogy ha ezen a pályázaton elindulnak és nyernek, akkor egy 12x24 méteres, vagy akár egy 20x40 méteres műfüves kispályát nyerhetnek el. A pénzügyi és gazdasági bizottsági ülésen konszenzus volt abban, hogy amennyiben lehetséges, úgy induljanak el ezen a pályázaton, még a pálya mérete és a pontos helyszíne némi gondolkodásra sarkallta a képviselőket. Javasolja, hogy arról döntsenek, hogy amennyiben ezekre a kérdésekre olyan válasz érkezik, melyek alapján érdemesnek látszik belefogni, induljanak el a pályázaton. Kéri, hogy aki ezzel egyetért, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

114/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyar Labdarúgó Szövetség által műfüves pályák létesítésére kiírt pályázatra. 
Megbízza a polgármestert a pályázat előkésztési feladatainak ellátásáról, valamint lehetőség szerint a pályázat beadásáról gondoskodjon. 
Felelős: polgármester

Határidő: 2015. október 9. 
e) Mentési pont
Kovács Gábor elmondja, hogy a mai napon érkezett meg az együttműködési megállapodás tervezete, melyet jegyző asszony átnézett és megfelelőnek találta. Ez arról szólna, hogy a megállapodás keretén belül az önkormányzat a kinti ovi egy épületrészét használatba adná, és erre ráköltene annyit, hogy egy mentési pontként tudjon működni benne. Tehát tulajdon átruházására nem kerül sor. Szeretné kérni, hogy hatalmazza fel arra a testület, hogy jegyző asszonnyal ezt a megállapodást aláírhassák.

Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek kérdése. Kérdés híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elhangzottakat elfogadja, kézfeltartással jelezze.
A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

115/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt és a polgármestert, hogy a Lébényben kialakítandó mentési pontra vonatkozó együttműködési megállapodást az önkormányzat nevében aláírja. 
f) Boksz gála támogatása
Kovács Gábor elmondja, hogy a mai napon járt nála Sánta Krisztián, aki súlycsoportjának magyar bajnoka lett bokszban. Arra különösen büszke, hogy a Lébény zászlót tartotta fel a győzelme utáni pillanatokban. Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon szép gesztus a részéről. Csak futtában volt idejük ezekről beszélni, tervei szerint novemberben itt Lébényben, a sportcsarnokban lenne egy bajnoki mérkőzés, amelynek nagyon jelentős a szervezői költség igénye. A bizottsági ülésen abban maradtak, hogy konszenzus van abban, hogy mindenképpen támogassa a testület ezt a rendezvényt valamilyen szinten. Arra szeretne felhatalmazást kérni, hogy állapítson meg egy keretet a testület, és ezen belül a Pénzügyi Bizottság elnökével ketten hozhassák meg azt a döntést, hogy honnan és milyen összegben támogassák ezt a rendezvényt. Így tényleg segíteni tudnának a szervezőnek. Az ő kimutatása szerint a saját igény mértéke hozzávetőlegesen fél millió forint. Egy ehhez igazodó nagyságrendet közösen találnának, tehát nem egyedül döntene, hanem a bizottság elnökével. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek hozzászólása. Hozzászólás híján szavazást rendel el. Kéri, hogy aki az elmondottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A 7 tagú képviselő-testület jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Lébény Város Önkormányzat Képviselő-testületének

116/2015. (IX.10.) határozata

Lébény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, valamint a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, hogy a Sánta Krisztián által 2015 novemberében Lébényben megszervezésre kerülő bokszgála önkormányzati támogatásának összegét meghatározza, valamint a támogatási összeg 2015. évi költségvetés terhére történő kifizetéséről gondoskodjon, azzal, hogy a támogatás összege a szervezési költségek függvényében kerüljön meghatározásra, legfeljebb 500 ezer Ft összegben. 
Felelős: Kovács Gábor polgármester


        dr. Angyalics Attila képviselő

Határidő: 2015. november 30. 
g) Egyebek
Kovács Gábor elmondja, hogy a rendezési terv módosításával kapcsolatban továbbra sincs egyértelmű álláspont az állami várható szabályozás részéről. A jegyző asszonnyal arra jutottak, hogy belevágnának ebbe, és ez rögtön egy felhívás is a lakosság irányába. Kéri, hogy akinek a rendezési terv módosításával kapcsolatban kérése, javaslata, előterjesztése lenne, az tegye meg írásban. Fontos hangsúlyozni, hogy csak az egyszerűsített eljárás keretében történő módosításra van lehetőség. 
Az egyéb ügyeken belül szeretné még elmondani, hogy a járdaépítés mellett egy fásítási programot is terveznek. Ehhez testületi költségkeret felszabadításra nincs szükség, ez nem akkora nagyságrend. Beszerzés alatt van egy lyukfúró gép. Szeretné jelezni a Római út lakóinak, hogy tervben van az utcájukban lévő fák lecserélése. Ahol bármilyen okból fákat kellett kivenni, ott szeretnék egy-két éven belül azokat pótolni, hogy 5-10 év múlva ne legyenek kopasz részek a településen. Egy másik kertészeti beavatkozásról is szeretne tájékoztatást adni, el kellett végeztetni a Nagyiskola és a mellette lévő játszótér közötti japán akácfák megcsonkolását. Szelesebb időben az egyik alsó ág leszakadt, szerencsére ez egy olyan időpontban történt, hogy nem volt ott senki. Szeretnék ezt folytatni, lehetnek még olyan területek, amivel foglalkozni kell. 
Szeretné átadni a szót dr. Tóth Tünde jegyzőnek, hogy ismertesse az Ipari parkban található utak önkormányzati tulajdonba vételével kapcsolatban a kormányhivataltól érkezett állásfoglalást.
Dr. Tóth Tünde elmondja, hogy a képviselő-testület korábban tárgyalta az Ipari parkban található utak esetleges önkormányzati tulajdonba vételét. A beruházást megvalósító kft, illetve az érdekkörébe tartozó magánszemélyek keresték meg az önkormányzatot, hogy vegye tulajdonába az utakat. Volt ezzel kapcsolatban egy olyan felvetés, hogy a kormányhivatal állásfoglalását kérjék ki az ügyben. Meg is érkezett ez az állásfoglalás, amely röviden arról szól, hogy a közutak önkormányzati tulajdonban, magánutak magánszemélyek tulajdonában lehetnek. Lehetősége van a közlekedési hatóságnak adott esetben, hogy magánutat közúttá minősítsen és így az önkormányzat tulajdonába kerüljön. De akkor sem automatikusan, hanem megállapodás alapján. Itt nem erről az esetről van szó. Egyeztetett a közlekedési hatósággal, aki ezeket az utakat nem fogja a közút kategóriájába sorolni. Így ez marad a szabad megállapodás tárgya, tehát a képviselő-testület saját maga döntheti el, mérlegelheti, hogy azokat átveszi-e és ha igen, akkor milyen feltételekkel. Célszerű lenne azt meghatároznia a képviselő-testületnek, hogy a későbbiekben kívánja-e napirendjére tűzni ezt a témát. 
Kovács Gábor elmondja, hogy az a lényeg, hogy átvételi kötelezettség nem áll fenn. Egy korábbi, körülbelül másféle éve felmerült témáról szeretne még beszélni, ez a közvilágítási rendszer felújítása. Szeretnének egy pályázaton indulni, és ehhez a tervezői, szakértői anyag elkészült. Most várják a pályázati kiírást és szeretnék ezt mindenképpen beadni. 
Megkérdezi képviselő-társait, hogy van-e valakinek közérdekű kérdése, bejelentése.
Wandraschek Ferenc Antal elmondja, hogy lakossági észrevételként megkeresték régi gimnazisták, hogy nem lehetne-e elhelyezni egy emléktáblát a gimnázium működésére utalva valahol az iskolában. A Kisiskola udvarával kapcsolatban több szülő megköszönte azt, hogy ezt a szép teret megkapták a gyerekek. A tornaterem válaszfalával kapcsolatban javasolja, hogy kicsit magasabb ponton kellene összefogni, hogy ne zavarja a különböző mérkőzéseket. 
Kovács Gábor a függönnyel kapcsolatban elmondja, hogy az összehúzás segítésére fel lett téve egy hevederrendszer. A kilógás ellen Jánossomorján azt látták, hogy egy söprűnyélhez hasonló van bedugva a két szomszédos bordásfal mögé, a függöny elé. Úgy gondolja, hogy ez technikailag megoldható. A gimnáziumi emléktáblával kapcsolatban igazgató úr tudna válaszolni. 
Sárvári István elmondja, hogy meg kell beszélni, át kell gondolni, kollégákkal egyeztetni, és vissza fognak rá térni. 
Bujtás László elmondja, hogy már régebben felvetette, hogy a Mosonszentmiklós-Lébény között lévő kerékpárút mentén a fákat nem lehetne-e pótolni.

Kovács Gábor elmondja, hogy de igen, ez is tervben van. 

Bujtás László elmondja, hogy Bormász felé egy villanypózna sor fut keresztül az út felett, vajon honnan hova és milyen céllal.

Kovács Gábor elmondja, hogy egy új Csorna-Kimle közötti középfeszültségű vezetéket épít ki az EON. Természetesen az ide vonatkozó tulajdonosi egyeztetéseket lefolytatta. 
Wandraschek Ferenc Antal az 1848-as emlékművel kapcsolatban elmondja, hogy szeretné megkérni képviselő-társait, hogy egy keretösszeget határozzanak meg, hogy a pályázati anyagba szerepeltetni tudják. A munkaértekezleten felvetette ezt, és mivel ott nem kapott választ, a maga véleményét elmondaná. 10 millió forintra gondolt, hogy ez a háromfunkciós emlékmű elkészüljön. 

A képviselőktől erre a felvetésre észrevétel nem érkezett.

Kovács Gábor megköszöni a képviselők aktív munkáját. Egyéb napirend és hozzászólás híján a nyilvános ülést 20 óra 35 perckor bezárta.

K.m.f.

Kovács Gábor
dr. Tóth Tünde
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